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Cau 1. Giai phwong trinh: v2x2 +x—1=x+1. |14 (a5 ok o [keN 0.25
- o5 SHTQ: T, =Cs (3x*)" (2)| dk:
= 2x* +Xx—-1=(x+1)" & x* —x-2=0 ’ k<5
x = 2(thoa fie = nhan) = Co 32 X 0.25
x = —1(thoa fie = nhan) 0,25 | pé tim sé hang chtra x* ta cho: 10— 2k = 4
. s < k=3(n 0,25
Két luan: phuong trinh ¢6 2 nghiém x=2 va x=-1.|0,25 ) ( ) s 4 . 0.95
So hang can tim la: C.3°2°X" = 720X :
Cau 6. Trong ky kiem tra tap trung cudi hoc ky
Cau 2. Mgt nguoi o) 6'céi 40 khéc nhau, 4 Céj 0,5 | I, hoc sinh phai hoan thanh sau bai kiem tra
quan khac nhau, 3 chiéc ca vat khac nhau. Dé chon | D Ctia 6 mon (trong d6 c6 hai mdn Vin va Toan) | 1d
mot bd quan 4o va ca vat thi ngudi dé cé bao nhiéu trong ba ngay lién tiep: thir hai, thir ba, va thir
cach chon khac nhau? tw. Biét rang moi buoi (sang hodc chieu) chi
kieém tra mgt mon. Héi c6 bao nhiéu cach xép
- - — —— lich kiém tra cAc mén sao cho mén Vin va mén
C6 6.4.3 =72 cach chon mot bo 4o quan va ca vat. 05 Toén khong Kiém tra trong ciing mat ngay?
Cau 3. (0,5 diém) Turtap {1,2;3;4;5} 1ap dugc bao | 0.5
nhiéu s6 tw nhién chin c6 hai chir 6. b Trong ba ngay s& c6 6 budi kiém tra.
Goi sé tu nhién thoa vebt c6 dan % Chon bU(:)i ki@m tra cho mon Van: 6 cach. 0,25
oiso i _ .0 y ang an. 0,25 | Chon buoi kiem tra cho mén Toan (khdng cung
Chon b & {2;4} : 2 cach. ngay voi mon Van): 4 céch. 0,25
Chon a e{1;2;3;4;5} : 5 cach. X&p 4 mon con lai vao bon budi con lai: 41=24 | 0,25
. Z . \ ach.
= C6 2.5=10 s0 tu nhién thoa ycht. 0,25 | cach. L
Cau 4. Mgt gié trai cay ¢ 4 qua tao, 8 qua camva | 1d =6 6.4.24 =576 cach xep thoa ycbt. 0,25
7 qua lé. Lay ra ngau nhién 4 qua tir gié trai cay
nay. Tinh xac suat de lay dwgc 4 qua trong dé c6 it
nhat 2 qua tao. Cau 7. Trong mit phiing tea d¢ (Oxy), cho
’ N diém A(2;—1), B(3;2), C(—l;O). Hay viét
Phép thu: Lay ra ngau nhién 4 qua tur gio trai cay. phuong trinh tham s6 va phuong trinh téng 1d
= n(Q) = Cl“9 =3876. 0,25 quat caa dwong thang di qua A va song song
Goi bién cb A: “lay duogc 4 qua trong d6 c6 it nhat 2 voi BC.
qua téo.”
THL: 2 tAo — 2 qua khdng phai tao: C2.C2 =630 L A(2;-1)
cach. //BC = vtcpBC = (—4;—2) 0,25
TH2: 3 tdo — 1 qua khong phai téo: C;.C;, =60 céch. | 0,23
= n(A)=630+60+1=691. 0,25 y=-1-2
= P(A)= n(A) _ 691 025 | vipt:n=(-2;4) 0,25
n(Q2) 3876 = pttg: —2(x—2)+4(y+1)=0
& X-2y-4=0 0,25
Cau 5. Tim s6 hang chira x* trong khai trién: 1d

5

(3x2 + 2)

Cau 8. Trong mit phing tea dj (Oxy),cho
dwong tron




(C):(x-1)" +(y-3)" =1. Hay viét phwong trinh
tiép tuyén ciia dwong tron (C)Va song song véi
dwong thing (d):4x+3y+2=0.

1d

tam | (1;3)
bk R=1
Phuong trinh tiép tuyén cia duong tron (C) song

dudng tron (C) {

song véi duong thang (d ) c6 dang
4x+3y+m=0.(m=2)

0,25

; 4x, +3y, +m|
Taco: d(1,(d :R<:>| ! ' -1 0,25
(1) =R o P2
< [13+m|=5
m=-8(n)=(d):4x+3y-8=0 0,25
m=-18(n)=(d):4x+3y—-18=0 0.25
1d

Cau 9. Trong mit phing tea @ (Oxy), cho Elip c6
motdinh 1a A,(5;0) va mét tieu diém F,(4;0).

Hay viét phwong trinh Elip, tim d dai truc lén,
truc bé va tiéu cu.

Taco: A, (5;0) =>a=5= tryclén 2a=10 0.25
F,(4,0)=>c=4=titucy 2c=8 0,25

:b:\/ﬁ:S:ﬁmcbé 2b=6. 0,25
XY 0,25

:>(E).25+9—1. :

Cau 10. Trong mit phing tea @ (Oxy), cho dudng 1d

tron(C):(x—2)" +(y +1)" =10 va diém M (3;2).

Hay viét phwong trinh dwong thing (d) di qua M

sao cho khodng cach tir (d) dén tam ciia dudng

tron (C) Ién nhit.

d(1,(d))<IM . Vay dé theaycbtthi (d) LM |02

Toa d9 diém M thoa man pt dtron (C) nén M e (C) 008

= (d) latiép tuyén cua (C) tai M. ’

:(d):(X_XM)(Z_XM)_"(y_YM)(_l_yM):O 8:52

< x+3y-9=0.

Cau 11. Cac ban hoc sinh thiét ké mat cong trai
c6 hinh tam giac nhw hinh vé bén dwéi. Biét
chiéu rong AD giira hai chan cong la 6m. Canh
AC dwgc lam bang tre, c6 chiéu dai 1a 8m,
dung nghiéng so véi mit dat mat goc 1a 60°.
Céc ban ching mét diy dén mau dé6 tir vitri C
dén chan cong D va chiing mét diy dén mau
xanh tir mt vi tri B trén doan tre dén chan
cong D. Héi khoang cach BC bing bao nhiéu

13

dé CD = 3 BD. (Biét rang dé moi nguoi ra

vao cong dé& dang thi BC <3m)

€

60
D A

Taco: CD* = AD? + AC* —2AD.AC cos60°

< CD?=52
Ma
CngBDC}CD2 =§BD2 — BD? =36

Mait khéc:
BD? = AB? + AD? — 2AB.AD c0s60°

< 36 = AB® + 62 —2AB.6.%

AB:6:>CD:2m(n)
AB=0=CD =8m(l)

< AB*-6AB=0<

1d

0,25

0,25

0,25

0,25




